

2020年2月22日

星期六

农历庚子年正月廿九

第2016期

本期4版

崇明报

每逢周三、六出版

准印证号(B)0190

投稿:cmbnews@126.com

www.shcm.gov.cn

新闻热线:59611595

内部资料 免费交流

坚定信心 同舟共济
科学防治 精准施策

将防控举措做得更严更细更实

李政赴各乡镇调研社区防控和企业复工

□ 记者 许聪

本报讯 区委书记李政2月20日下午前往庙镇、新海镇的城乡社区、合作社、企业,实地察看新冠肺炎疫情防控工作落实和企业有序复工情况。

李政来到上海乾天厨房用具有限公司、上海瀛庙果蔬专业合作社、上海鼎健饲料有限公司、光明牧业有限公司新东奶牛场,深入生产车间、基地大棚等地详细了解企业员工返岗、产能

恢复、疫情防控等情况。李政指出,疫情防控工作要坚持不松懈、不麻痹、不侥幸,在严格落实防控措施前提下,推动企业安全有序复工复产,切实做到疫情防控和经济社会发展“两手抓、两不误、两促进”。在确保返沪员工身体健康可控条件下,积极协助企业采取包车方式组织非重点地区员工返沪,早回来、早观察、早开工、早复产,把疫情产生的影响降到最低。

在庙镇居委、庙镇保东村、新海居

委会,李政详细了解这些天来城乡社区封闭式管理举措落实情况。这些开放式小区现都已采取封闭式管理,各出入口有工作人员和志愿者值守,车辆人员进入必须接受检查询问和体温检测。李政指出,要充分发挥政府属地职责和村民自治作用,压实属地防控、社区防控、群防群控责任,把各项防控举措做得更严、更细、更实。要以严格落实城乡社区封闭式管理为契机,进一步提高城乡治理水平,更好地

造福崇明百姓。要保持一线力量的战斗力,基层队伍要科学轮替休整,后备力量要形成合理梯队。

又讯 区委书记李政2月19日上午前往建设镇、港沿镇等地检查调研新冠肺炎疫情防控工作落实、蔬菜供应保障和企业有序复工情况,看望慰问连续奋战在防控一线的工作人员。

李政来到建设镇三星村和港沿镇港沿村、沿中小区,实地察看疫情防控工作开展情况。 (下转4版)

区花博会筹备组领导力量再充实——

花博会筹备进入攻坚阶段

□ 记者 张永昌

本报讯 2月21日上午,区委书记、区花博会筹备组组长李政主持召开区花博会筹备组工作会议,宣布区花博会筹备组领导班子成员分工职责,全面加强区花博会筹备工作领导,充实筹备组工作力量。李政强调,要坚定抗疫必胜信心,大力增强花博会筹备紧迫感,以事不避难、连续作战的奋斗姿态,全力打赢疫情防控阻击战,努力打好花博会筹备攻坚战,奋力书写花博会历史新奇迹。区委副书记、区长、区花博会筹备组组长廖京,区委副书记、区花博会筹备组第一副组长李峻,副组长龚朝晖、范洪耀、胡柳强、袁刚等区领导出席。

李政指出,当前,疫情防控正处于“外防输入、内防扩散”的关键阶段,筹备组要坚决贯彻落实习近平总书记关于疫情防控的指示要求,旗帜鲜明地把党中央国务院、市委市政府关于疫情防控工作的各项决策部署落实到位,狠抓属地防控、社区防控、园区防控、联防联控,以对人民高度负责的精神,对崇明高度负责的精神,对花博高度负责的精神,坚定不移打赢疫情防控阻击战。

李政强调,今年是花博会筹备工作的奋勇攻坚之年,要坚定抗疫必胜信心,大力增强花博会筹备紧迫感。要高度重视、主动迎战,严防严控、攻坚克难,履行好防疫主体责任,积极采取有效防控措施,加快实现全面复工;要加强保障、确保安全,抓好防控物资保障,确保建设管理施工人员安全、复工安全、工地安全。要提高政治站位,全力打好花博会筹备攻坚战。一手抓防疫,一手抓建设,两手都要硬。要咬定全年目标任务,坚决强力推进,全面完成花博园建设任务,全力做好招展布展,全力推进市场开发,全力做好文旅服务,细化完善展会运营方案,持续加大宣传力度。

李政强调,在新的疫情防控形势下,花博会筹备工作时间更紧,任务更重,要求更高,筹备组要强化时不我待意识,抢时间、拼进度,抓质量、保安全。要加强与中国花卉协会、市领导小组成员单位、光明集团和参展单位等的沟通协调,整体推进办博工作。各单位务必承担起主体责任。 (下转4版)

汇聚强大合力 打赢疫情防控阻击战

李政看望慰问市体育局来崇志愿者代表

□ 记者 许聪

本报讯 区委书记李政2月21日上午赴城桥镇,看望慰问来崇参与社区疫情防控工作的市体育局志愿者代表。

2月17日,根据市里统一安排,市体育局的50名机关干部志愿者来到崇明。这些天,他们下沉到城桥镇新

崇居委、花园弄居委、南门居委等15个居委,参与防疫宣传、道口值班等一线疫情防控工作。

李政来到吴家弄居委、城西居委西门北村小区、怡祥居委金月湾小区,看望在社区道口引导车辆人员、检测体温的志愿者代表,向他们的辛勤付出表示慰问和感谢。李政指出,当

前,返程返工人员流动显著增多,疫情防控任务十分艰巨,基层一线任务相当繁重。在这个紧要关头,市体育局及时派出志愿者下沉社区、踊跃参与社区防控,为崇明做好疫情防控工作提供了有力支持。希望大家在做好疫情防控工作的同时,要注意保重身体,做好自身防护。全区各方面要切实关

心好,全力保障好基层一线人员,汇聚起众志成城、抗击疫情的强大合力,共同打赢疫情防控阻击战。

志愿者们表示,在疫情防控的关键阶段,一定会融入崇明,服从社区统一安排,到岗到位、严密值守,与社区工作人员、志愿者一起,同舟共济、共克时艰,当好“守门员”,守好社区第一道防线。

老百姓需要什么,我们就生产什么

崇明本土农业企业复工,全力生产保障供应

□ 记者 丁沈凯 摄影 周天舒

“往年二三月是公司销售的淡季,但今年2月10日复工后,大家都在加班加点,超市货架空了,困难再大,也要保障供应。”上海老杜农业发展有限公司董事长杜俊德说。

2月20日,上海老杜农业发展有限公司旗下的上海老杜食品有限公司正“开足马力”,全力进行熟食禽肉制品生产。腌制、烧煮、消毒、包装……“全副武装”的工作人员一刻不停。食品生产企业的卫生标准本就严格,为防控新冠肺炎疫情,公司更是制定了近乎苛刻的防疫措施,员工在厂门口就要完成体温测量和全身消毒。

据介绍,受疫情影响,公司外地员工尚未回沪,部分原材料供应也出现短缺,但各大超市和企业的订单却源源不断而来。老杜食品有限公司在复工后,决定集中现有人力物力,优先对市场短缺品种进行生产。杜俊德表示:“老百姓需要什么,我们就生产什么。首先要确保市民菜篮子。”

“老杜”是崇明本土知名品牌,还是上海进博会供应商。公司旗下共有生鲜、食品、生物科技、实业等四大板块,已完成从单一的生产加工型企业,向农业平台化企业的转型发展。此次熟食禽肉制品生产线能在第一时间恢复,就得益于公司产销一体化的模式,企业拥有自己



▲ 熟食制品加工中

的标准化禽类养殖场和屠宰场,不仅能够保障供应链,更能确保农产品从生产到餐桌的全程品质安全。

此外,企业还搭建了成熟的线上线下销售渠道,产品覆盖上海和全国

各地。近期,除来自企业和超市的订单外,公司线上门店每天都能接到数千个订单,消费者在下单后,隔天就能收到来自崇明的优质蔬菜、生鲜、熟食等产品。

值得一提的是,企业还与瑞金医院签订了社会公益捐助协议,“老杜”会向该院赴湖北一线的医务工作者家庭免费提供两个月绿色蔬菜及生态农副产品。



72小时崇明气象预报

2月22日 (星期六) 4℃/16℃ 晴

2月23日 (星期日) 7℃/14℃ 晴

2月24日 (星期一) 11℃/19℃ 晴